
小５ 算数「分数」２          組  番 氏名         

 

１ 次のわり算の商を分数で表しましょう。 
 

①２÷３     ②１÷７      ③５÷４     ④１３÷５ 

 

 

２ 次の分数をわり算に表しましょう。 

① 
１

４
       ② 

５

８
        ③ 

７

１６
       ④ 

１１

６
 

 

３ 次の分数を小数で表しましょう。 

① 
１

５
       ② 

３

４
        ③ 

７

２５
       ④ 

１７

１０
 

 

４ 次の小数を分数で表しましょう。 
 

① ０.９     ② ０.１７      ③ ０.２４     ④ ０.５ 

 

 

５ 赤、青、黄の３本テープがあります。 

  テープの長さは右の表の通りです。 

（１） 赤のテープは白のテープの長さの何倍ですか。 
 

（式） 

 

答え          

 

（２） 青のテープは白のテープの長さの何倍ですか。 
 

（式） 

 

答え          

 

６ 次の長さになるように、図に色をぬりましょう。 

（１） １０ｍの
４

５
倍の長さ 

 

（２） ４ｍの
３

２
倍の長さ 

 

赤 青 白 
２５ｍ １０ｍ １５ｍ 

 

１ｍ          

１ｍ



小５ 算数「分数」２ 解答・解説  

 

１ 次のわり算の商を分数で表しましょう。 

① ２÷３ ＝ 
２

３
  ②１÷７ ＝ 

１

７
  ③５÷４ ＝ 

５

４
      ④１３÷５ ＝ 

１３

５
 

２ 次の分数をわり算に表しましょう。 

① 
１

４
 ＝１÷４   ② 

５

８
 ＝５÷８  ③ 

７

１６
 ＝７÷１６  ④ 

１１

６
 ＝１１÷６ 

３ 次の分数を小数で表しましょう。 

① 
１

５
 ＝ １÷５   ② 

３

４
 ＝ ３÷４ ③ 

７

２５
 ＝ ７÷２５  ④

１７

１０
＝１７÷１０ 

    ＝０.２       ＝０.７５     ＝０.２８      ＝１.７ 

４ 次の小数を分数で表しましょう。 

① ０.９＝９÷10 ②０.１７＝１７÷100 ③０.２４＝２４÷100 ④０.５＝５÷10 

＝ 
９

１０
        ＝ 

１７

１００
       ＝ 

２４

１００
      ＝ 

５

１０
 

                      ＝ 
６

２５
       ＝ 

１

２
 

 

５ 赤、青、黄の３本テープがあります。 

  テープの長さは右の表の通りです。 

（１） 赤のテープは白のテープの長さの何倍ですか。 

（式）２５÷１５ ＝ 
２５

１５
 ＝ 

５

３
 

５

３
倍 

 

（２） 青のテープは白のテープの長さの何倍ですか。 

（式）１０÷１５ ＝ 
１０

１５
 ＝ 

２

３
 

２

３
倍 

 

６ 次の長さになるように、図に色をぬりましょう。 

（１） １０ｍの
４

５
倍の長さ 

 

（２） ４ｍの
３

２
倍の長さ 

１ｍ          

１ｍ

赤 青 白 
２５ｍ １０ｍ １５ｍ 

 

答え          

答え          

10m 

4m 


